

ویک بہشت

دو لیتا مولوی عبدالحق صاحب کے نام سے ہے

شرابِ دووہ، دینی کے حوصلے اور نہیں

سورگ لوگ میں جہاں اور بہشت ہی نعمتوں کے ندی نالوں سے نگر آتا ہے۔ وہاں شراب، دووہ کی نروں اور گھی اور دہی کے تالابوں کا بھی ذکر آیا ہے۔

گھی کے حوض۔ شہد کے تالاب، اشراب سے بہتی ہوئی دووہ دہی اور پانی کی بے طغیانی والی سبب شیریں نہیں بہشت میں بگنے میں بھی اور تمام گل نیلو نروں والی جھیلیں بگنے میں سہو ہوں گی۔

دووہ ایشوریر سے پاس سسٹھیا بھی اور شراب کی نر سے ساتھ آیا ہے۔ (انقرضویہ ص ۱۰)

”سجاعت کرنے والے نے پیئے ہو شکر، مقام، بہشت، کو حاصل کیا ہے، پھر اچھے لباس والی خوبصورت عورت اور نہایت تیز شراب کے جام کو“ چکھا۔

تمام شراب اور دہی کی شراب اور شہد میرے لئے ہو“

یہاں انقرضویہ میں شراب یعنی شراب بتلائی گئی ہے، چھاندہ گئی ہیں اس کو ”آیرا دیگ“ لکھا گیا ہے، یہ پانچک ہ کھندہ میں لکھا ہے کہ ”یہاں سے تیسرے آسمان میں ایک چشمہ آیرا دیگ نام والا ہے، اس میں پھیل کا ایک درخت ہے، جس سے سو سو بہت سے اس حوالہ میں لفظ پھیل کے سننے شراب اور دیگ کے سننے شہد، یعنی والی کے ہیں، یہ کہیں سنسکرت زبان کی کتب لغت میں شہد اور غیر لفظ آیرا اور دیگ کے زیر عنوان کو سنسکرتی برہمن میں اس کو ذکر اس طرح ہے

اس مقام میں ایک جھیل آیرا ہے، اور ایک پہاڑ میں شیشیا نامو ہے، اس کو سنسکرتی لکھا ہے

انقرضویہ میں تہرہ جوالہ کے اندر لفظ شراب صاف پڑا ہوا ہے۔ کہ جس کے سننے بغیر کسی قسم کے شکر، شہد کے شراب میں تمام سنسکرت کی لغت کی کتابوں و دیگر شاستروں میں یہ لفظ انھی عنوان میں استعمال ہوتا ہے، چنانچہ سنسکرت لغت میں

شراب گہہ شراب پینے کے پیالہ، شہد نام شراب بنا ہے کہ کتے میں شہد جہاں کو کتے ہیں۔ شہد اور تیز نشانی شراب کو کتے ہیں۔ شہد صافی شراب کبوترن یعنی طرح کو شہد شراب بنا ہے والے کو پھر پتہ شہد صافی کی شراب کی چھٹا کہتے ہیں۔ شہد لفظ کی شراب کی چھٹا کہتے ہیں۔

شہد	شراب لجن۔ دیوتاؤں کی پوجا میں ان کو شراب پیش کرنے کو کہتے ہیں۔
شراب	شراب لے۔ بہشت کا نام ہے، شہد یعنی شراب اور لہ یعنی مقام، یعنی جس جگہ شراب کی ندیاں بہتی ہوں۔

شہد	شراب کے مندرجہ بالا شہد نام شراب بنا ہے کہ کتے ہیں کہ جو شراب میں بہتا ہے۔ شہد پینے سے ہوتی ہے۔ دیکھو کہ یعنی شراب اور آدھی لکھا ہے، اگر جہاں اندر دیوتاؤں کو پینے والی سے یہ لفظ زیادہ پنی جانے کی وجہ سے اس جگہ لکھا ہے، گاؤں ہے،
-----	---

دیووں کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ وہ ایک زمانہ میں شراب دیوتاؤں کو پیش کی جاتی تھی یعنی شراب لجن کی اصطلاح یعنی دیوتا پوجن یعنی دیوتاؤں کی پرستش کے لئے زبان زد خلائی تھی، شہد کے معنی شراب اور لجن یعنی پرستش یا آدھی پرستش دیکھو انقرضویہ کا لفظ ۱۰ سوکوت ۴۔ مشرق ۵۔

اس کے لئے گھی، شراب، شہد اور آدھی لکھا نام میں شہد لکھا ہے۔

وہ جیسے اپنا پیشے کے لئے شہد شہد لکھا ہے۔ ہر ایک لغت ہمارے لئے حسیا ہے

یعنی یہاں بوم گھی، شراب اور شہد دیوتاؤں کے نام پر دیتے ہیں اس کے باوجود وہ دیوتاؤں سے لئے بہشت میں یہ سب چیزیں فیاضی کے ساتھ عطا کرے، چنانچہ مشہور ہے کہ جس قسم

کاوان یہاں دیا جاتا ہے، وہی چیز سوگ میں بنتی ہے، راجہ کرن کہ شہد سب کو معلوم ہوگا کہ وہ سوگنے کاوان دیا کرتا تھا۔ جب وہ سوگ میں گیا، تو اس کو کھانے پینے سے نہ سنے کے لئے سوہا ہی سوتا تھا، بالآخر اس نے سوگ کے داروہ سے بندھت کر کے وہاں سے نہ دست کی اور یہاں دوبارہ آکر کھانے پینے کی چیزوں کاوان کرنے لگا، یہ حال دیکھتے سوگ لوگ کی نعمتوں میں گھی۔ دووہ اور وہی شراب اور شہد کی نروں کا سوگ کی رہنمائی کو سنے کا صاف الفاظ میں ذکر کیا ہے، اور انہیں اور برہمن گتھہ دیووں کی عالمی تقییر اس کی تائید کرتی ہیں۔ اور یہی ثابت ہو چکا ہے، کہ شراب، ویک نام میں اس دنیا میں بھی چیز نہ بھی جاتی تھی۔ لیکہ ایک اعلیٰ قیمت بھی جا کر دیوتاؤں کی پرستش میں استعمال ہوتی تھی۔ سوتر اسمی گتھہ کہ جس کا ذکر انقرضویہ ص ۳ اور پھر وید اہیاریہ ص ۱۱ اور ۱۲ میں ہے، اس میں شراب پی جاتی تھی، اس کی تشریح کے لئے دیکھو ششپتہ براہمن کا لفظ ۵۔ اہیاریہ ۵ براہمن کہ جہاں لکھا ہے درج ذیل سوتر اسمی گتھہ میں سوم پینے میں بے اعتدالی سے جو باری پیدا ہوتی ہے اس کے دور کرنے کے لئے یہ گتھہ لکھا جاتا تھا، اور اس میں شراب پی جاتی ہے، اتھریا سنگھت اور اس کے براہمن میں بھی اس کا ذکر ہے، اگر شکل پھر وہی اور اتھریا سنگھت کے پیروں میں یہ تھت سے، کہ ششپتہ درج شکل شاکیا پھر وید کے پیروں کی تفسیر سے اس میں ایک پیالہ شراب بنا لکھا ہے، اور اتھریا ولسے تین پیالے پینا لکھتے ہیں، دیکھو اتھریا سنگھت کا لفظ ۳ پر پانچواں لفظ ۱۳ نوواک ۲ لفظ ۵ اور اتھریا برہمن کا لفظ ۲ پر پانچواں لفظ ۱۴ نوواک ۲ پر پانچواں لفظ ۱۲ براہمن لکھا ہے، یہاں شادی میں شراب ایک قابل تعریف چیز سمجھی جاتی تھی، چنانچہ لکھا ہے کہ جو طاقت اور اثر ایک جوئے کے پاسوں میں ہے، اور شراب میں جو اثر لکھا ہوا ہے، جو اثر چاروں میں ہے، اسے دیوتاؤں کو تم اس دھن کو عطا کرو۔

یہاں طاقت ہے، اس کے ساتھ اس عورت کو طاقتور کر دیا، پانچواں لفظ ۱۳ کثرت شراب نوشی کا اندازہ کرنے کے لئے فی لفظوں سمجھیے کہ انہیں میں ایک جگہ دیواں ہیں، کثرت شراب نوشی کے متعلق لکھا ہے، کہ ”انہوں نے سے کے لئے ایک لاکھ بیچ تاکہ وہ سے ہوں“ اسی طرح اتھریا براہمن میں بھی لکھا ہے کہ دیوتاؤں نے ایک لاکھ کو سوہم کے بدلے میں فروخت کر دیا، یعنی کسی قدر رضائی اختلاف کے ساتھ یہی قصہ ششپتہ کا لفظ ۱۳ نوواک ۲ برہمن ہم لکھا ہے، یہی موجود ہے اس سے آپ اندازہ لگا سکتے ہیں کہ کسکات کی کس قدر کثرت اس ملک میں ہوگی۔ کہ نہ صرف متولی لوگ بلکہ دیوتاؤں کے حضور یہ پیش کی جاتی تھی، اور مذہبی عبادت میں اس کا استعمال ہونا تھا۔ بہشت میں تو گہا اس کے مندرجہ ذیل مار رہے تھے، یا پھیل نے جس بہشت کا ذکر کیا ہے، اس میں بھی شراب کی کثرت نظر آتی ہے، ازب الا لوج اس پہاڑ ساری قوموں کے لئے فرجیوں سے ایک ضیافت تیار کر کے تھا۔ لیکہ ایک ضیافت چھٹ پر سے تھری ہوتی ہو، مدعیانہ پرانے مصری مذہب کی کتاب ۱۰ کتاب الامات اور پارسی مذہب کی زنداوستا میں بھی بہشت میں شراب کی نروں کا ذکر ہوا ہے،

دیوتاؤں کو پیش کی جاتی تھی، یعنی شراب لجن کی اصطلاح یعنی دیوتا پوجن یعنی دیوتاؤں کی پرستش کے لئے زبان زد خلائی تھی، شہد کے معنی شراب اور لجن یعنی پرستش یا آدھی پرستش دیکھو انقرضویہ کا لفظ ۱۰ سوکوت ۴۔ مشرق ۵۔ اس کے لئے گھی، شراب، شہد اور آدھی لکھا نام میں شہد لکھا ہے۔ وہ جیسے اپنا پیشے کے لئے شہد شہد لکھا ہے۔ ہر ایک لغت ہمارے لئے حسیا ہے یعنی یہاں بوم گھی، شراب اور شہد دیوتاؤں کے نام پر دیتے ہیں اس کے باوجود وہ دیوتاؤں سے لئے بہشت میں یہ سب چیزیں فیاضی کے ساتھ عطا کرے، چنانچہ مشہور ہے کہ جس قسم